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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL EXCMO. 
AYUNTAMIENTO PLENO  

CELEBRADA EL DIA 12 DE MARZO DE 2004. 
 

A S I S T E N T E S 
 

ILMO. SR. ALCALDE-PRESIDENTE 
1. D.. José Manuel Molina García 

 
C O N C E J A L E S 

 
G R U P O   M U N I C I P A L   P O P U L A R 

2. Dª. Mª José Rivas Rivas. 
3. D. Francisco Vaño Ferre 
4. D. Fernando Fernández Gaitán. 
5. Dª  Ángela Moreno-Manzanaro Cerdeño 
6. Dª. Natalia Tutor de Ureta. 
7. D. Lamberto García Pineda 
8. D. Fernando Sanz Domínguez. 
9. Dª. Mª Paz Ruiz González. 
10. D. Fernando Cirujano Gutiérrez 
11. D. José Luis Sánchez-Mayoral García-Calvo. 
12. D. Javier Alonso Cuesta. 
13. D. Juan José Alcalde Saugar 

 
G R U P O   M U N I C I P A L   S O C I A L I S T A 

14. D.  Alejandro Alonso Núñez. 
15. Dª. Felisa Velasco Robles. 
16. D.  Gabriel González Mejías. 
17. Dª. Mª Carmen Concepción García Hidalgo. 
18. D.  Enrique Lorente Toledo. 
19. Dª. Milagros Tolón Jaime. 
20. D.  Rafael Perezagua Delgado. 
21. Dª. Matilde Fernández Rubio. 
22. D.  Fernando Mora Rodríguez. 
23. Dª . Mª Jesús Abarca López. 
24. D.  Juan José Pérez del Pino. 

 
G R U P O   M U N I C I P A L   D E   I Z Q U I E R D A   U N I D A. 

25.   D. José Esteban Chozas Palomino. 
 

SECRETARIO GENERAL: 
D. Jerónimo Martínez García. 

 
INTERVENTOR: 

D. Rafael Bielsa Tello. 
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En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial de Toledo, siendo las once horas 

y cuarenta y cinco minutos del día doce de marzo de dos mil cuatro, bajo la Presidencia 

del Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente, D. José Manuel Molina García, se reúne el 

Ayuntamiento Pleno, con la asistencia de los siguientes Sres. Concejales: 

 

GRUPO MUNICIPAL POPULAR.- Dª. Mª José Rivas Rivas, D. Francisco Vañó 

Ferre, D.  Fernando Fernández Gaitán, Dª  Ángela Moreno-Manzanaro Cerdeño, Dª. 

Natalia Tutor de Ureta, D.  Lamberto García Pineda, D. Fernando Sanz Domínguez, Dª. 

Mª Paz Ruiz González, D. Fernando Cirujano Gutiérrez, D. José Luis Sánchez-Mayoral 

García-Calvo, D. Javier Alonso Cuesta, D. Juan José Alcalde Saugar 

 

GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA.- D. Alejandro Alonso Núñez, Dª. Felisa 

Velasco Robles, D. Gabriel González Mejías, Dª. Mª Carmen Concepción García Hidalgo, 

D. Enrique Lorente Toledo, Dª. Milagros Tolón Jaime, D. Rafael Perezagua Delgado, Dª. 

Matilde Fernández Rubio, D. Fernando Mora Rodríguez, Dª. Mª Jesús Abarca López, D. 

Juan José Pérez del Pino. 

 

 

GRUPO MUNICIPAL DE IZQUIERDA UNIDA.- D. José Esteban Chozas 

Palomino. 

 

Asisten el Secretario General, D. Jerónimo Martínez García, el Interventor, D. 

Rafael Bielsa Tello. 

 

El objeto de la reunión es celebrar sesión extraordinaria y urgente debido a los 

atentados ocurridos en el día de ayer en Madrid. 

 

Abierta la sesión por el Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente, el Pleno Corporativo adoptó 

los acuerdos sobre los asuntos incluidos en el siguiente 

 
 
 
 
 

O R D E N   D E L   D I A 
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1. RATIFICACION DE LA URGENCIA DE LA SESION. 

Por unanimidad de los veinticinco miembros Corporativos presentes ratifican la 

urgencia de la sesión. 

 

2. DECLARACION INSTITUCIONAL DEL AYUNTAMIENTO DE TOLEDO 

DE RECHAZO AL TERRORISMO Y SOLIDARIDAD CON LAS FAMILIAS DE LAS 

VICTIMAS. 

Por parte del Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente se da lectura a la Declaración 

Institucional suscrita por los tres grupos municipales, sobre el asunto mencionado en el 

epígrafe, el Excmo. Ayuntamiento Pleno por unanimidad de los veinticinco Corporativos 

miembros presentes, ACUERDA, aprobar la declaración institucional cuyo tenor literal 

es el siguiente: 

 

“El Pleno Municipal del Ayuntamiento de Toledo, en nombre de todos los 

ciudadanos, expresa su condolencia y solidaridad con las familias de las personas que 

ayer fueron asesinadas y heridas en Madrid. En estos trágicos momentos, cuando toda 

España. En estos tráficos momentos, cuando toda España llora de duelo, es difícil que 

nuestras palabras de aliento puedan contener el inmenso dolor y la rabia de quienes se 

han visto afectados por este criminal atentado; pero hoy, más que nunca, los españoles 

debemos permanecer juntos, unidos para que los asesinos sepan que todos hemos sido 

victimas de esta masacre y que no vamos a cejar hasta acabar con ellos. 

 

Junto a todos los Ayuntamiento de España recogemos el sentimiento de dolor y a 

la vez de rabia e indignación de nuestros vecinos, conmovidos por la muerte de tantos 

inocentes, por la desgracia que rompe el futuro de tantas familias, por la sin razón, el 

fanatismo y la locura de unos pocos, que intentan romper nuestra convivencia pacífica y 

derrumbar los pilares de nuestra democracia. 

 

Tras el atentado de ayer, todas las fuerzas políticas de la ciudad de Toledo 

reiteramos nuestro compromiso de unidad de la lucha contra el terrorismo, voluntad que 

está por encima de las diferentes ideologías que representamos. 
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El terrorismo es el principal problema que tiene nuestra sociedad. En veinticinco 

años de democracia, España ha vivido el periodo más fructífero de su historia. Los 

españoles hemos dado un ejemplo de madurez que nos ha convertido en una sociedad 

moderna donde el respeto y la tolerancia son norma común de convivencia. El próximo 

domingo, la participación masiva de los españoles en el proceso electoral, ha de ser la 

mejor expresión de nuestra voluntad por vivir en paz. Nuestro voto será un voto libre, 

porque nadie conseguirá arrebatarnos el derecho a decidir nuestro futuro en las urnas.  

  
 Con firmeza expresamos nuestra confianza en las Fuerzas de Seguridad a 

quienes todos debemos apoyar, para que persigan a los criminales que han perpetrado 

esta barbaridad y sean puestos a disposición de la Justicia y que el Estado de Derecho 

demuestre su fortaleza y solidez. 

 

 Expresamos nuestro reconocimiento y agradecimiento al pueblo de Madrid y a 

todos los miembros de las Fuerzas de Seguridad y de Cuerpos de Emergencia y 

Asistenciales por el extraordinario ejemplo de entrega y solidaridad que nos están 

brindando. Ellos son ejemplo de los millones de españoles de bien que sabemos 

permanecer unidos y serenos en la desgracia, conteniendo la rabia y demostrándonos 

que hoy, lo más importante, es apoyar a quienes en la mañana de ayer vieron 

truncadas sus ilusiones y proyecto personales. 

 

 En nombre de la Ciudad de Toledo, convocamos a todos los  toledanos a asistir 

esta tarde a la manifestación de protesta por esta masacre y en la que todos juntos, 

hombres y mujeres de bien de esta ciudad, demostraremos que bajo el amparo de los 

derechos y principios consagrados en nuestra Constitución, podemos terminar con el 

terrorismo y consolidar nuestro futuro en paz. 

 

 CON LAS VICTIMAS, CON LA CONSTITUCION Y POR LA DERROTA DEL 

TERRORISMO. 

Grupo Municipal del Partido Popular. 

Grupo Municipal del Partido Socialista. 

Grupo Municipal de Izquierda Unida.” 
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El SR. ALCALDE indica que  a partir de las cuatro de la tarde todos los servicios 

de transporte urbano de la Ciudad serán gratuitos para facilitar a todos los toledanos el 

acceso a la manifestación que se celebrará a partir de las siete de la tarde. 

 

 

 
Y no habiendo más asuntos de qué tratar en el Orden del Día, la Presidencia 

levantó la sesión, siendo las once horas y cincuenta y cinco minutos. De todo lo cual, 

como Secretario General, DOY FE. 

 
 


